

**ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΚΡΗΤΗΣ**
Σχολή Κοινωνικών
Επιστημών



Φιλοσοφική Σχολή
Τμήμα Φιλοσοφικών &
Κοινωνικών Σπουδών

Πρόσκληση

Το Σεμινάριο Διδασκόντων της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κρήτης και το Τμήμα Φιλοσοφικών & Κοινωνικών Σπουδών της Φιλοσοφικής Σχολής

σας προσκαλούν στην

Παρουσίαση του βιβλίου του Καθηγητή Christoph Wulf

«Ανθρωπολογία»

- **Πέμπτη (04/04/2019, 14.30 – 16.30) στην Αίθουσα Δ2-B.**

Το βιβλίο θα παρουσιάσουν οι

- **Μιχάλης Κοντοπόδης, καθηγητής, Πανεπιστήμιο του Leeds**
- **Άρης Τσαντηρόπουλος, αναπληρωτής καθηγητής (υπό διορισμό), Πανεπιστήμιο Κρήτης**

**Χαιρετισμό θα απευθύνει ο ομότιμος καθηγητής του Πανεπιστημίου Κρήτης
Ι. Πυργιωτάκης**

Τη συζήτηση θα συντονίσει ο **Μανόλης Δαφέρμος, Αν. Καθηγητής, Πανεπιστήμιο Κρήτης.**

Το βιβλίο «**Ανθρωπολογία**» του **Christoph Wulf**, που πρόσφατα μεταφράστηκε στα ελληνικά (Πεδίο, 2018) επιχειρεί να αρθρώσει έναν ανθρωπολογικό μετα-λόγο. Ο Christoph Wulf επιχειρηματολογεί υπέρ μιας διεπιστημονικής και διαπολιτισμικής προσέγγισης των «λόγων» για τον Άνθρωπο και τους ανθρώπους. Στρέφει το βλέμμα του στο μυστήριο του ανθρώπινου είδους και στους τρόπους με τους οποίους προσπαθήσαμε μέχρι σήμερα να το κατανοήσουμε. Σε μια μελέτη που εκτείνεται από την κλασική εξελικτική θεωρία και τις σύγχρονες βιοεπιστήμες έως τη φιλοσοφία, την ιστορία, τη γλωσσολογία, τις κοινωνικές επιστήμες, την επιστήμη της αγωγής και άλλους κλάδους, επιχειρείται μια εμπειριστατωμένη και σύνθετη αναθεώρηση της ανθρωπολογίας στο σύνολό της – τόσο σε θεωρητικό επίπεδο όσο και σε επίπεδο εμπειρικής έρευνας.

Ο **Christoph Wulf** είναι καθηγητής Ανθρωπολογίας της Εκπαίδευσης στο Ελεύθερο Πανεπιστήμιο του Βερολίνου, διευθυντής του διεπιστημονικού κέντρου ιστορικής ανθρωπολογίας, αντιπρόεδρος της γερμανικής Επιτροπής της UNESCO. Έχει διατελέσει επισκέπτης καθηγητής σε σημαντικά πανεπιστήμια της Ευρώπης, των ΗΠΑ, της Λατινικής Αμερικής, της Κίνας, της Ιαπωνίας. Βιβλία του έχουν μεταφραστεί στα αγγλικά, γαλλικά, ισπανικά, πορτογαλικά, αραβικά, τουρκικά, ρωσικά, κινεζικά, ιαπωνικά.